Feuille de route mardi 5 mai

STTey > i~ Et si tu testais [a position du

pingouin... Tues prét(e) ? Cest parti !

,,,,,,,,,, Conseils 3 un pére *
j ol + Futur de Findicatly

> Complate avec« ¢ »oucer»
£ faut chantuuw, = Je dois déménag... . — Mon frére apprend 3

{ parl..... espagnol. ~ Il est entr..... sans frapp..... .~ Le professeur nous a

. Un exercice, - Elle 2 5lacorde,

plite ces phrases par to:

i Je resterai . Ia soirée, = Ils étaient ... & Irécole. - Elle

5. = BEDE €5t orcrners MU, = e

Francais  On commence avec la préparation de dictée n°20.

i Elsa chante . sous la douche. - Il travaille

plus

Francais /| grammaire

#  Conjugue au futur simple de Findicatif.

Chanter Partir Vaoir Falloir Pouvoir

On continue avec l'attribut du sujet. [
Tu auras besoin de ton livre , p 104 et 105.

Regarde a nouveau la vidéo si tu en as besoin : “L'attribut du sujet"

Nous allons nous concentrer aujourd'hui, sur la nature de l'attribut du sujet :

» L'attribut du sujet est le plus souvent un adjectif, un nom ou un groupe nominal.
Il s’accorde en genre et en nombre avec le sujet.

Lucien est vieux. — Elle est coiffeuse. - lls sont devenus des artisans trés competents.
adjectif nom groupe nominal

* L'attribut du sujet peut parfois étre un verbe ou un pronom.
Le ciel semble s’éclaircir. — Es-tu contente ! Je le suis !

V‘EI"E‘,‘IE pr‘nnum perscmnel
A ton tour, avec le n° 3 p 105 et en Bonus le n°7 p 105

EJ © Recopie et compléte ces phrases avec
I’'un des mots ou groupes de mots suivants
(groupe nominal ou adjectif attribut du sujet).
magnifique — dangereuses — tres agee —

Recopie et compléte ces phrases
avec un attribut du sujet de la nature
indiquée entre parenthéses.

fatigués — tranquilles * Paul et Sofiane sont .... (groupe nominal)

. Les randonneurs seront * Les villes d'ltalie restent .... (adjectif qualificatif)
» Ce vase plein de fleurs est .... * Mon grand-pére était ... (nom)

+ Cette femme a l'air ... = Mes cousins deviendront .... (groupe nominal)

» Les routes de montagne sont souvent ....
* Ne t'inquiéte pas, nous resterons ....

b £ r .
%ﬁ(flﬁ@hﬂ]’b C’est ’heure de faire une petite pause ...


http://blog.ac-versailles.fr/leblogdecorneille78440/public/CM2_Musielinski/semaine_5_du_27_au_30_avril/mardi_28_avril/accord_sujet_et_attribut_du_sujet.mp4
http://blog.ac-versailles.fr/leblogdecorneille78440/public/CM2_Musielinski/semaine_6_du_4_au_7_mai/meditations/5-05-le_pingouin.mp4

Mathématiques : Rituels

ng/z,e She, - Amé’ecﬁﬁm&%mnm@%ﬁ?.
W B est le tiens de A
Ceufscﬁ;ﬁ%mmm@mmﬂgﬁé
ABCD D est te double de C.

Lecompteestbon - | |15] 821214

On reprend la multiplication posée avec des nhombres décimaux :

’
CE QU ILFAUT SAVOIR... B Si tu vewx regarder la videéo, clique ici pour accéder au lien

Quand je pose une multiplication
avec un nombre décimal :

ecun nombre décimal: o268 0354

i e R s ” 4 | 3chiffres *

pas de virgule; i A g |
]".- -l';.-_.; =l ...|'--::r :1-'\- |a viraule 1 D 72 G ? U 2 chiffres
...’: ; :;_|d_'l.*i p Ii p M\ :i _-._I I.:I_; ’ 35 | decmaux
le méme nombre de chiffres 0,268 x 4=1,072 420
prés la virgule que dans le
nombre décimal de départ. 035x12=420

Pour t'entrdiner, tu auras besoin de ton livre de Mathématiques,
Fais la moitié des exercices n° 5 p 58

Pose et calcule les produits suivants.
Fense a la virgule dans le résultat.

424 % 1,4 -4125x 0,07
-5642 % 0,6 - 13303 x 2,02
-2303 % 5,03 -324% 0,102

Bonus : Entrdine toi avec les problemes n°20 et 21 p 60

 Chaque mois, la famille Passanclé doit régler

un loyer de 425,75 €.
Quelle somme devra-t-elle débourser pour

un an de loyer?

Ce matin, M. Tournenron doit faire le plein de sa
voiture. Il voit le gazole affiché a 1,025 € le litre.
Combien va-t-il devoir payer pour un plein
de 38 L7



https://lesfondamentaux.reseau-canope.fr/discipline/mathematiques/operations/multiplication-de-nombres-decimaux/multiplier-deux-nombres-decimaux.html

Géographie: Se déplacer de ville en ville en France

Pour finir cette séquence « se déplacer », il était important de réfléchir sur les inconvénients
des transports d'aujourd'hui.
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Récria les phrases en Reterie la phrase de dews fagons
. ’ . changeant les mots en gras différentes en changeant ies mots en
Francais Rédaction oo g enye e o e
Larimal Stait biessg ot hurloit Marie monta sur son cheval et portit ou
RS S trot Efe allod: faire 50 promenade
préférée

Le garcon enfourcho so
bicyclette et entoma o cte. e
Aujourd'hui, fais la deuxieme 5 =

partie de ce que nous avons Eap ik o

il du bois prés ou chalet. | -

commencé la semaine derniere |
sur la reformulation. e ———

Reéécris la phrass de dewx facons _-| changeont fes mots en gros
différentes en changeant les mots en fpar des synonymes.
gras par des synonymes -

Lés enfants lsgrt suvent tes
- liwees goue &

"L e sucreries soat mauvaisss pour fa
_ dentition’ dit Je docteur

< B e e g TN -| Les legumes powocent dans le |
r Jawdin de mon ami

C'est fini pour aujourd'hui,
Mais avant, MOVE YOUR BODY !l



https://www.youtube.com/watch?v=Ewe4yTqmRos

